

# 海南中招(补录)投档分数线公布

南国都市报8月26日讯(记者 黄婷 实习生 赵华荣)8月26日,省考试局公布2024年海南省中等学校招生(补录)投档分数线。

其中,海南枫叶国际学校海口市正

取生分数线为701分,海口景山学校海口市正取生分数线为706.5分,海南昌茂花园学校海口市正取生分数线为697分,海南华中中学639.5分,海口山高高级实验中学642.5分,海口观澜湖华

侨学校海口市正取生分数线为674.5分。

另外,海南外国语职业学院、海南职业技术学院、海南工商职业学院、海南卫生健康职业学院等部分职业院校的正取生补录投档分数线,以及海南省农业学

校/海南省科技学校、海南省工业学校、海南省商业学校等部分职业院校的3+2分段试点班补录投档分数线也纷纷出炉。

各学校补录具体投档分数线可登录海南省考试局官网查看。

## 第一届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动

## 将于9月1日启动

南国都市报8月26日讯(海报集团全媒体中心记者 蔡曼良)以“声动海南赞我中华”为主题的第一届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动将于9月1日启动。活动将以朗读《海南日报》的文章为主要形式,引导全民通过声音展示文字之

美,传递思想力量,厚植爱国主义情怀。

本次大赛分为作品征集、线上海选、线下决赛等阶段,赛程从9月1日持续至10月9日。海选阶段,参赛者可登录海南日报客户端,在活动专题中挑选文章或自选与主题相关的文章进行朗读并投

稿。所有投稿作品均会在海南日报客户端进行展示。参赛作品通过线上投票和专家线下评选,将最终选出金话筒奖1名、银话筒奖3名、铜话筒奖6名,最佳人气奖8名、优秀奖10名。

据悉,主办方还将举行多轮抽奖活

动,所有的参赛人员以及参与投票的用户均可通过下载海南日报客户端参与。

本届“邮政杯”海南日报朗读者主题活动由省委宣传部、省总工会、共青团海南省委指导,海南日报报业集团、中国邮政集团有限公司海南省分公司联合主办。

# 总投资超25亿 五指山17个重点项目集中开工

南国都市报8月26日讯(记者 余育桑)8月26日,为推动产业升级和促进经济的高质量发展,2024年五指山市集中签约暨重点项目集中开工仪式在五指山隆重举行。

据介绍,本次共集中开工17个项目,总投资超25亿元,年度计划投资超7亿元。其中,海南热带雨林国家公园入口社区项目、五指山特色酸奶研发基地项目、五指山市乡村振兴茶旅融合建设项目、牙胡梯田农旅融合项目(二期)、2024年城镇老旧小区改造项目、畅好乡村公路漫水桥(危旧桥)改造工程项目、番阳镇布伦村农田水利设施项目、毛贵红色村庄农文旅融合乡村振兴项目、毛阳镇农村公路漫水桥(危旧桥)改造工程项目、通什镇农村公路漫水桥(危旧桥)改造工程项目、五指山红合村产业配套生产道路项目、五指山市2024年农村饮水巩固提升工程、五指山市残疾人康复中心改造项目、五指山市地质灾害隐患点8个治理项目、五指山市嘉佳幼儿园扩建项目、五指山市生活垃圾无害化处理场封场治理项目等16个项目为政府投资项目。百岁山饮用水生产基地



景田(海南)饮用水生产基地项目建成效果图。(五指山市发展和改革委员会供图)

地项目与尚未动工的热带雨林飞禽动物园为外资项目,两大外资项目总投资为16亿元。此次集中开工项目涵盖产业发展、生态环保、民生事业等领域,项目建成后将为五指山完善城市功能、调整产业结构、增强发展。

五指山市政府相关负责人表示,此次项目集中签约仪式的成功举办,不仅展示了五指山市在招商引资和项目

建设方面的丰硕成果,也彰显了五指山市坚持生态优先、经济发展,积极融入国家发展战略大局的坚定决心和信心。未来,五指山市将继续秉持开放包容、合作共赢的理念,以更加优惠的政策、更加优质的服务、更加完善的营商环境,吸引更多央企、民企、外企投资五指山、发展五指山、扎根五指山。

## 暑假返程开始 海南铁警特别提醒: 这些东西不能带上动车

南国都市报8月26日讯(记者 王燕珍 通讯员 张新新)暑假返程已经开始,大部分旅客对乘坐火车的有关规定并不陌生,但过安检时哪些东西禁止携带、哪些东西限制携带还是搞不清,为了大家安全进站、平安出行,8月26日,海口铁路公安处文昌派出所提醒旅客:整理行李箱时,这些东西不要携带,以免给自己添麻烦。

据介绍,根据相关规定,爆炸物品、管制器具、易燃易爆物品、毒害品、腐蚀性物品、放射性物品、传染病病原体以及其他危害列车运行安全的物品禁止携带,此外,指甲油只能带20毫升,摩丝、发胶、空气清新剂等自喷压力容器不能超过120毫升,打火机每名乘客最多只能携带2个,安全火柴只能带两小盒。水果刀、剪刀、菜刀、锤子、铁质沙滩铲等非管制类利器、钝器也无法通过安检。

此外,为了净化站车环境,能够损坏或污染车辆的物品,以及榴莲、臭味剂等有异味或恶臭味的物品禁止携带上车,上述以外的其他物品以及不能判明性质可能具有危险性的物品也在禁止携带之列。

# 海南消防再曝光25家隐患单位场所

南国都市报8月26日讯(记者 姚皓 通讯员 韩惠妃)近日,海南省消防救援总队再次对全省范围内排查出的25家存在严重消防安全隐患的单位进行公开曝光。

在检查中,消防部门发现海南海盛物业服务有限公司(杜鹃小区)、海口新城佳园物业服务有限公司(祥安花园小区)、海南国信物业管理有限公司(时代家园)、海秀镇水头村2区26号群租楼、三亚半山半岛洲际度假酒店、三亚亚龙湾迎宾馆、三亚朝凤物业管理有限公司(七彩阳光小区)、海南金玺酒店物业管理有限公司(辰光假日小区)、儋州名煌娱乐有限责任公司(儋州市那大国汇公

馆)、琼海嘉积静耳阁健康养生馆、海南歌颂饲料有限公司、东方市百祥物业服务有限公司、洋浦东方雨虹建筑材料有限公司、海南农村商业银行股份有限公司五指山中心市场支行、万宁万城安置一区出租屋、海南省交通高级技工学校、屯昌县中心商业广场四楼卖场(管理单位:海口万福顺物业服务有限公司屯昌分公司)、福建金铃狮供应链有限公司、临高新盈一杆子台球俱乐部、白沙牙叉符来门窗销售店、昌江石碌怡尚酒店、乐东确城物业有限公司(第一农贸市场)、中国银行陵水支行、保亭加茂正燕养生馆、莱蒂森(海南)装饰工程有限公司等25家单位场所,分别

存在小区架空层电动自行车停放场所未采用耐火极限不低于2.00h的防火分隔墙与安全出口及疏散通道等其他公共部分实现完全分隔、火灾自动报警控制器和消防联动控制器故障、应急照明灯具未保持完好有效、疏散通道被堵塞、厨房末端试水装置未安装检修阀、防排烟控制柜未保持完好有效、强电井桥架横向穿越防火墙处未作防火封堵等隐患问题。

针对这些问题,消防执法人员现场进行了技术指导,责令单位和场所整改存在的隐患。对于拒不整改的单位,消防部门将依法进行行政处罚,并持续跟进整改情况,确保问题得到彻底解决。



执勤铁警正在为旅客服务。(文昌铁警供图)